
                            令和 2年１１月１２日（木） 

 大里東市民センター普及啓発活動 アンケート結果  

参加者３０名  回答 １２名 （回収率 ４０％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （  ）  （  ）  （12人） （  ）  （  ）  （  ） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（３人） ・配偶者と二人（６人） ・家族と同居（２人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （１０人） 

・いくらか分かり易かった（ 2 人） 

・分かりにくかった   （   ） 

《理由》 

 ・在宅医療の映像を見て分かり易かった。 

 ・映像の中で、実際に在宅療養をしている家族の気持ちがよく分かった。 

 

④あなたは在宅療養を希望しますか？ もしくはご家族に勧めてみたいと思いますか？ 

 ・はい（３人）   ・いいえ（２人）  ・わからない（７人） 

《理由》 

 ・家族には迷惑はかけたくない。 

  

 

⑤その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・在宅療養は家族だけでなく、専門の人たちの協力で成り立っていると思う。 

・娘の協力が大きいのではないかと思う。（息子では無理なのでは？） 


